Milý deviatak a rodič deviataka,

ste vo veku kedy sa treba rozhodnúť čo ďalej, akou cestou sa budete v živote uberať.  Možno si to mnohí z Vás neuvedomujú, aké dôležité životné rozhodnutie Vás čaká. 

Rozhodnúť sa:
Čo budem v živote robiť?

Čím chcem byť?

Čo by bolo pre mňa v budúcnosti to  najlepšie?
To sú otázky na ktoré Vám pomôžem odpovedať, stačí len prísť a poradiť sa.
Výchovný poradca je tu pre Vás a rád Vám pomôže pri Vašom rozhodovaní.
Prihlášky na stredné školy

Žiak si môže podať 4 prihlášky. 

Dve prihlášky na školy, ktoré si vyžadujú overenie špeciálnych schopností talentovou skúškou a dve prihlášky na klasické stredné školy, bez overenia si špeciálnych schopností talentovou skúškou. Prihlášky na stredné školy budú vytlačené výchovnou poradkyňou každému deviatakovi našej školy.  Rodičia si prihlášky prídu prevziať v určené dni. Termín prevzatia prihlášok a zápisných lístkov u výchovnej poradkyne bude zverejnení na internetovej stránke školy ako aj v žiackych knižkách žiakov deviatych ročníkov.
Rodič po prevzatí prihlášky a zápisného lístka, pôjde k ošetrujúcemu lekárovi dieťaťa.
Lekár potvrdí na prihlášku či je dieťa spôsobilé a schopné z hľadiska zdravotného zvládnuť štúdium na zvolenej strednej škole.
Lekárom potvrdenú prihlášku, podpíše aj zákonný zástupca.  Rodič alebo žiak prinesie prihlášky výchovnej poradkyni a tá ich hromadne odošle na príslušné stredné školy do určeného termínu.
Zápisný lístok slúži dieťaťu na zápis na strednú školu. Po prevzatí zápisného lístka u výchovnej poradkyne si zápisný lístok rodič doma dobre uschová. Na základe písomného rozhodnutia(zaslaného príslušnou strednou školou poštou) o prijatí dieťaťa na strednú školu, rodič v deň zápisu vezme zápisný lístok a dostaví sa s ním  na zápis v deň, ktorí určí stredná škola na ktorú bol žiak prijatí.
Pokiaľ bolo dieťa prijaté na obidve školy na ktoré si podalo prihlášky  musí sa rozhodnúť a zapísať sa iba na jednu.
